



Φορέας Πιστοποίησης & Ελέγχου

# ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ

Ο φορέας Πιστοποίησης & Ελέγχου  
EQA HELLAS A.E.  
πιστοποιεί ότι η εταιρεία

## TEDRA

ΕΔΡΑ: ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ 23, Τ.Κ. 412 22 ΛΑΡΙΣΑ  
ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ: ΒΙ.ΠΕ. ΠΛΑΤΥ Τ.Κ. 590 32 ΗΜΑΘΙΑ - ΕΛΛΑΔΑ

έχει αναπτύξει και εφαρμόζει Σύστημα Διαχείρισης Οδικής Ασφάλειας το οποίο ανταποκρίνεται στις απαιτήσεις του

**ISO 39001:2012**

(Σύστημα Διαχείρισης Οδικής Ασφάλειας)  
με πεδίο εφαρμογής

ΣΥΛΛΟΓΗ & ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΣΤΕΡΕΩΝ ΜΗ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ (ΒΑΣΕΙ ΤΩΝ ΚΩΔΙΚΩΝ ΕΚΑ ΤΗΣ ΑΔΕΙΑΣ ΤΗΣ TEDRA). ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΟΥ ΕΡΓΟΥ ΣΕ ΕΡΓΑ ΔΗΜΟΣΙΟΥ & ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ. ΕΙΣΟΔΟΣ - ΕΞΟΔΟΣ ΟΧΗΜΑΤΩΝ & ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΣΕ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΥΠΟΔΟΧΗΣ

Αριθμός Πιστοποιητικού:	<b>ΣΔΟΑ 3425/18</b>
Ημερομηνία Έκδοσης Πιστοποιητικού:	<b>19 Ιουλίου 2018</b>
Ημερομηνία Λήξης Ισχύος Πιστοποιητικού:	<b>18 Ιουλίου 2021</b>

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ  
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΠΑΝ. ΓΑΛΑΤΣΑΝΟΣ

Το παρόν, πιστοποιητικό, ισχύει υπό την προϋπόθεση διενέργειας των απαιτούμενων ετήσιων, εντός δωδεκαμήνου από την ημερομηνία έκδοσης, επιθεωρήσεων επιτήρησης και υπόκειται στους κανονισμούς της EQA HELLAS A.E.



ΑΡ. ΠΙΣΤΟΠ. 193  
ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΣΔ

EQA HELLAS A.E.  
ΚΑΛΑΜΑ Π. 30, 152 33 ΧΑΛΛΑΝΔΡΙ, Τηλ: 210 6834012, Fax: 210 6850985  
url: www.eqa.gr, e-mail: eqa@eqa.gr, info@eqa.gr

www.eqa.gr

\*Παρακαλούμε ενημερώστε μας για οποιοδήποτε παράπονο σχετικά με τον συγκεκριμένο πιστοποιημένο πελάτη



Ο όμιλος TEDRA δραστηριοποιείται στην οδική μεταφορά υλικών-προσωπικού για την υλοποίηση τεχνικών έργων και την λειτουργία εργοστασίου παρασκευής οργανικών λιπασμάτων. Η ανώτατη διοίκηση του ομίλου TEDRA, δεσμεύεται να συμμορφώνεται στο ακέραιο με τις σχετικές νομικές απαιτήσεις και τις κατά περίπτωση απαιτούμενες κανονιστικές διατάξεις, παρέχοντας υπηρεσίες που, αφενός μεν να ικανοποιούν πλήρως τις ανάγκες των πελατών του, αφετέρου δε να εξασφαλίζουν τη μείωση ή/και εξάλειψη των θανάτων και τραυματισμών που προκύπτουν από οδικά ατυχήματα, τα οποία είναι σε θέση ο όμιλος να επηρεάσει. Για το σκοπό αυτό εφαρμόζει και τηρεί το σύστημα διαχείρισης οδικής ασφάλειας σε συμμόρφωση με το διεθνές πρότυπο ISO 39001:2012 και φροντίζει για τη συνεχή παρακολούθηση και βελτίωση της αποτελεσματικότητάς του. Η διοίκηση του ομίλου TEDRA με την παρούσα πολιτική οδικής ασφάλειας εξασφαλίζει:

- Την αναγνώριση του αντικειμένου και του περιβάλλοντος δραστηριοποίησης του ομίλου,
- Την αναγνώριση των ενδιαφερομένων, με την οδική ασφάλεια, μερών
- Την αναγνώριση, ανάλυση και αξιολόγηση κινδύνων
- Τον καθορισμό των παραγόντων επίδοσης στην οδική ασφάλεια (έκθεσης σε κίνδυνο, ενδιάμεσων και τελικών) με κατάλληλη καθιέρωση ποσοτικών στόχων και σχετικών δεικτών παρακολούθησης που τους αντανακλούν
- Την καθιέρωση σχεδίων δράσης (προγράμματα βελτίωσης) για την συστηματική μέτρηση, παρακολούθηση ανάλυση και αξιολόγηση του βαθμού επίτευξης των ενδιάμεσων στόχων επίδοσης της Πολιτικής Οδικής Ασφάλειας
- Τη συνεχή & άρτια εκπαίδευση του προσωπικού του

Η παρούσα πολιτική Οδικής Ασφάλειας και οι σχετικοί σκοποί και στόχοι (ενδιάμεσοι και τελικοί) επαναξιολογούνται και κατά περίπτωση αναθεωρούνται από τη διοίκηση, τουλάχιστον, κατά την ανασκόπηση του συστήματος διαχείρισης οδικής ασφάλειας.

*Ιωάννης Τόλιου*

*Πρόεδρος & Διευθύνων Σύμβουλος TEDRA*